
 

 

 

 

 

 

 

 

QUEEN ETHELBURGA’S  
Jork, Velika Britanija  

 
Queen Ethelburga’s College je jedna od najekskluzivnijih i najelitnijih srednjih škola u Velikoj Britaniji, poznata po vrhunskim 

akademskim rezultatima i jedinstvenom obrazovnom okruženju. Smeštena na impresivnom privatnom imanju od 220 hektara, 

na 20 minuta udaljenosti od grada Jorka, škola je često opisana kao malo selo, jer učenicima pruža mnogo više od klasičnog 

školovanja — nudi kompletan stil života u kome se učenje, boravak i lični razvoj prirodno povezuju. Učenici uzrasta do 16 

godina nose školsku uniformu, a stariji učenici imaju propisano poslovno oblačenje (pantalone, suknje, odela, crne cipele..). 

Nastavni program uključuju GCSE, iGCSE, A Levels i BTEC, kao i specijalizovane obrazovne pravce za medicinu, inženjerstvo, 

biznis, pravo i upis na vodeće svetske univerzitete. Škola se konstantno nalazi među najboljih 10 škola u Velikoj Britaniji. 

Boravak u internatu osmišljen je po najvišim standardima — sa modernim sobama sa kupatilom, posvećenim timovima za 

brigu o učenicima i snažnom podrškom. Međunarodni učenici dobijaju individualnu akademsku podršku, pomoć u 

prilagođavanju i podršku u učenju engleskog jezika, u multikulturalnom okruženju sa učenicima iz više od 50 zemalja. Škola 

poseduje sopstveni kafe, restoran sa burgerima, prodavnicu školskih uniformi i sportske opreme, društvene prostore i 

moderne internate, stvarajući bezbednu, ali dinamičnu zajednicu. Školski autobus je na raspolaganju učenicima starijim od 15 

godina, da u slobodno vreme odlaze do obližnjeg Jorka.  

Sport ima izuzetno važnu ulogu kroz QE Sports Pathway, namenjen kako talentovanim sportistima, tako i učenicima koji žele 

da se razvijaju kroz timski sport. Škola ima profesionalne timove u fudbalu, košarci, ragbiju, netbolu i kriketu, uz vrhunske 

sportske terene, sportsku dvoranu, teretanu i bazen. 

Uz više od 100 klubova i vannastavnih aktivnosti, programe liderstva, kao i univerzitetsko i karijerno savetovanje kroz QE 

Futures, učenici završavaju školovanje kao samouverene, ambiciozne i globalno orijentisane mlade osobe — potpuno spremne 

za studije na najprestižnijim univerzitetima širom sveta. 



 

 

PROFIL ŠKOLE  

Lokacija škole: Thorpe Underwood Estate, 20 minuta od Jorka 

Godina osnivanja: 1912. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 7-18 godina 

Broj učenika: Oko 1200, 850 u internaut, oko 50% učenika su internacionalni  (više od 50 nacionalnosti) 

Najbliži aerodrom: Leeds Bradford Airport 

Nastavni programi: GCSE, iGCSE, A Levels, BTEC, EPQ, dodatni programi i specijalizovani pravci 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: oko 69.990 £  

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezni i depoziti, dodatni časovi sporta, 

osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

IZDVAJAMO  

• Ekskluzivno i elitno okruženje 

• Najnoviji rezultati A Level ispita sa oko 77% ocena A–A*, znatno nadmašuju prosečan britanski rezultat od oko 27% A–

A*, što pokazuje doslednu akademsku izvrsnost i elitni nivo škole. 

• Profesionalni timovi u fudbalu, košarci, ragbiju, netbolu i kriketu, uz specijalizovane sportske staze i vrhunske terene. 

• Preko 100 različitih klubova i aktivnosti - umetnost, muziku, debate, liderstvo i inovacije. 

USLOVI UPISA 

Učenici treba da imaju odlične ocene, a za A Level 

programe, mogu postojati specifični zahtevi za 

predmete. Kandidati kojima engleski nije 

maternji jezik moraju dokazati znanje jezika, 

minimum IELTS često iznosi 5.5–6.0. Mogu se 

polagati ispiti iz engleskog i matematike, a neki 

programi zahtevaju intervju ili ličnu izjavu kako bi 

se procenila motivacija i potencijal učenika. 

Potrebne su preporuke od nastavnika, a škola 

takođe ceni vannastavne aktivnosti i talente, 

posebno za sport, umetnost ili specijalizovane 

programe. 

Egida International zastupa učenika u izabranoj 

školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje 

finansijske, školske i smeštajne uslove. Važno je 

da se na vreme počne sa procesom, odabirom 

škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa 

učenikom i njegovom porodicom, na kojem analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, 

dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa. 

Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 

preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 

Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 

akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele.  


